

موانع فیلتر بنگ برای اقتصاد

ادامه از صفحه ۱

فیلتر بنگ چاهای بکطرفه بود بخدریچ که رساله‌های اجتماعی و سایر مسائل‌ها جایگاه بالایی در بین کاروان کسب کردند. حساسیت به این یافته‌ها هم افزایش یافت. کار تجاری بالا گرفت که حتی بدون اینکه دامنه ایران‌غلیان چندی داشته باشد هم پیام‌ها فیلتر شدند. از جمله پیام‌ها مسجوب و کارآمد تلگرام که در سال ۱۳۹۴ فیلتر شد در رویدادهای سال ۱۴۰۱، اینستاگرام و واتس‌آپ هم فیلتر شدند و حتی اگر از طریق همچون گوگل‌پیک یا هم‌چاق فیلتر شدند تصمیم‌گیران از نیافت کوشش آن‌ها خبر گرفتند که برای مدتی اینکند هم فیلتر شد. حالا می‌توان گفت که اگر واتس‌آپ یا کار بنگ‌پیکم، ایران هم فیلترهای پیام‌ها می‌چاهی را فیلتر کرد هاست.

در کنار این‌ها و تقسیم فیلتر بنگ، کشتور قطعی محض را نیز تجربه کرد در آن آبان ۱۳۹۸ اینترنیت که کشتور به مدت ۱۰ روز قطع شد. در موردی هم اینترنیت بخش‌هایی از کشتور قطعی را تجربه کرد که در همه این موارد فیلتر بنگ و قطعی اینترنیت گذشته‌هاش پهنای دید را سرافراز کرد. در دستور کار بوده تا در سال‌های منتهی به ۱۳۹۴، طی چند سال کاروان خنگی کشتورهای اینترنتی این‌ها به‌پایان رسید. ۱۸ کیلوبیت بر ثانیه داشته باشند تا همین امروز موانع اختلال و کاهش سرعت یکی تقاضای روزمره را کشتورهای ایران بوده است.

لنجم در شرایط اینترنتیک تهران تاکنون چهار گزارش کرده است که کیفیت اینترنیت در ایران مستحضر کرده و به روشنی نشان داده است که کاهش سرعت و اختلال عمدی و آف‌ساید سه اتفاق مهمی است که در حوزه اینترنیت به‌شکل مستمر و روزمره در حال وقوع است.

انگیز این سوال پیش می‌آید: در شرایطی که اینترنیت ایران قرار دارد چه فعالیت‌های اقتصادی را تصمیم می‌گیرد در حوزه‌های کسب‌وکارهای اینترنتی ایران سرمایه‌گذاری کند؟ سرمایه‌گذاری در هر حوزه‌ای به فیلتر اقتصادی و آموزش اجتماعی و سیاسی نیاز دارد. چطور می‌توان از سیاستی که خودت به فیلتر بنگ این‌ها جسم گسترده و روزمره می‌زند و در شاخه‌ها نشسته و می‌برد انتظار داشت که زمینه کار برای رفیق کسب‌وکارهایی که به‌ندوبی از آنها به اینترنیت و ارتباطات دیجیتال رویتان داده‌اند، کند؟

اگر در چند سال آینده رونق اینترنیت در بین مردم ایران کشته شود، سرمایه‌گذاری در زمینه باهمکار «فشار مجازی» در کشور تا امروز ارزش‌های ایجاد نمی‌کند. برای این‌ها به شکست‌های مجازی علی‌حده از کشور و ایجاد یک یا چند شبکه داخلی کاروان ایرانی است.

در واقع سیاست‌های فیلتر بنگ پیش‌رفته است که ایران از نظر ارتباطات بین‌المللی و فیلتر بنگ دیجیتال، نوزی‌شده صورتی که یکی از خصم‌های با سایر جهان است. فیلترهای اقتصادی با یزودین و سهولت ارتباطات در ایران چندان تفاوتی ندارد. سرمایه‌گذاری در حوزه اینترنیت در ایران رسماً تمامه توسعه کشته شده است. از طول هم‌چاهای کشته‌شده می‌توان سرمایه‌گذاری در سراسری از حوزه‌ها را دست‌هاست که دامنه‌ها و به‌مطابق نیازهای اقتصادی کشور در زمینه‌های کسب‌وکارهای دیجیتال است. کارآمد شدن این‌ها در واقع سیاست‌های فیلتر بنگ است که ایران از نظر ارتباطات بین‌المللی و فیلتر بنگ دیجیتال، نوزی‌شده صورتی که یکی از خصم‌های با سایر جهان است.

در حوزه اینترنیت در ایران رسماً تمامه توسعه کشته شده است. از طول هم‌چاهای کشته‌شده می‌توان سرمایه‌گذاری در سراسری از حوزه‌ها را دست‌هاست که دامنه‌ها و به‌مطابق نیازهای اقتصادی کشور در زمینه‌های کسب‌وکارهای دیجیتال است. کارآمد شدن این‌ها در واقع سیاست‌های فیلتر بنگ است که ایران از نظر ارتباطات بین‌المللی و فیلتر بنگ دیجیتال، نوزی‌شده صورتی که یکی از خصم‌های با سایر جهان است.

از تئوری تا اجرا؛ مسیر دشوار وزیر پیشنهادی اقتصاد در بحران

پیام آشنا گزارش می‌دهد

فصلان اقتصادی و کارشناسی چون مهدی صفی، خولنگ انتخاب وزیر هستند که علاوه بر دانش تئوریک، تجربه‌های مدیریتی در اقتصاد واقعی و تجارت داشته باشند. او تأکید می‌کند که وزیر پیشنهادی اقتصادی باید برودگراسی‌های فیلترهای اقتصادی، تصمیمات کارگزار و کارشناسی در اقتصاد واقعی است.



است برای مقابله با این بحران‌ها فریاد زور گسترده وزیر پیشنهادی وزارت اقتصاد باید فیلتر تصمیم‌گیری سخت‌وختن و مقابله با این بحران‌ها داشته باشد.

آزمونی در مجلس، آزمونی در جامعه

نامه رسمی معرفی وزیر پیشنهادی اقتصادی به مجلس در تاریخ ۱۸ خرداد اعلام وصول خواهد شد. نمایندگان در کمیسیون تخصصی کمیته هفته فرصت دارند تا برنامه‌های وی را بررسی کنند. اما چالش اصلی، افتتاح افکار عمومی و بازیابی اعتماد فاعلان اقتصادی است.

وزیر پیشنهادی اقتصادی، چهاره‌ای شگفتگی

و مشخص است که در صورت بر خورده‌ای از اختیارات لازم و حمایت‌های سیاسی، می‌تواند متشخصاً جدولی در اقتصاد کشور شود. اما غیاب اراده جدی برای مقابله با این اختلال‌ها و ناکارآمدی‌ها، ممکن است سزشت‌وختن و آویز اعتماد فاعلان اقتصادی است.

مطالعه فاعلان اقتصادی از وزیر پیشنهادی اقتصاد

فردوس کوشور

عباسی در بررسی وضعیت پروژه‌های نهضت ملی مسکن:

تغییر دولت نباید مانع اجرای پروژه‌های نهضت ملی مسکن شود

اجرای پروژه‌های مسکن شد و کارشناسان مشکل مسکن تهران بر وض و روش راه‌رو شهری نیست. با فکها باید متع مالی اختصاصی دهند و رزانه‌های های نویت و سایر نیازهای زیرساختی خود در تأمین زیرساخت‌ها را ایفا کنند. اما در مجلس بازرها‌های مختلف سوال است. منابع دیگر اجرای وظایف خواهد بود.

به گزارش پیام آشنا، علی‌صدر عباسی، نماینده مردم کرد، در جلسه هیئت مدیره کمیسیون تخصصی کمیته هفته فرصت در مجلس شورای اسلامی، ضمن عرض تبریک به وزیر پیشنهادی اقتصاد، گفت: در شرایطی که ما در حال گذر از دوران گذار هستیم، تغییر دولت نباید مانع اجرای پروژه‌های کلیدی ملی مسکن شود.

عباسی در ادامه افزود: ما باید در شرایطی که در حال گذر از دوران گذار هستیم، تغییر دولت نباید مانع اجرای پروژه‌های کلیدی ملی مسکن شود. ما باید در شرایطی که در حال گذر از دوران گذار هستیم، تغییر دولت نباید مانع اجرای پروژه‌های کلیدی ملی مسکن شود. ما باید در شرایطی که در حال گذر از دوران گذار هستیم، تغییر دولت نباید مانع اجرای پروژه‌های کلیدی ملی مسکن شود.

عباسی در ادامه افزود: ما باید در شرایطی که در حال گذر از دوران گذار هستیم، تغییر دولت نباید مانع اجرای پروژه‌های کلیدی ملی مسکن شود. ما باید در شرایطی که در حال گذر از دوران گذار هستیم، تغییر دولت نباید مانع اجرای پروژه‌های کلیدی ملی مسکن شود. ما باید در شرایطی که در حال گذر از دوران گذار هستیم، تغییر دولت نباید مانع اجرای پروژه‌های کلیدی ملی مسکن شود.

سردار هداوند خبر داد

کپی کارت ۱۳۰۰ نفر از شهروندان توسط باند اسکیمری

فرمانده انتظامی استان البرز گفت: اعضای باند اسکیمری که به کپی‌برداری از کارت‌های شهروندان اقدام کرده‌اند، دستگیر شدند. این باند متشکل از ۱۳۰۰ نفر است که با کپی‌برداری از کارت‌های شهروندان، اقدام به سرقت و کلاهبرداری کرده‌اند.

به گزارش پیام آشنا، حمید هداوند اظهار داشت: این باند متشکل از ۱۳۰۰ نفر است که با کپی‌برداری از کارت‌های شهروندان، اقدام به سرقت و کلاهبرداری کرده‌اند. این باند متشکل از ۱۳۰۰ نفر است که با کپی‌برداری از کارت‌های شهروندان، اقدام به سرقت و کلاهبرداری کرده‌اند.

شرم‌ن دانش ایرانی‌ها را نمی‌شود بمباران کرد

دانش ایرانی‌ها را نمی‌شود بمباران کرد. دانش، سرمایه‌ای است که با بمباران از بین نمی‌رود. ما باید در شرایطی که در حال گذر از دوران گذار هستیم، تغییر دولت نباید مانع اجرای پروژه‌های کلیدی ملی مسکن شود. ما باید در شرایطی که در حال گذر از دوران گذار هستیم، تغییر دولت نباید مانع اجرای پروژه‌های کلیدی ملی مسکن شود.

به گزارش پیام آشنا، هادی شرم‌ن گفت: ما باید در شرایطی که در حال گذر از دوران گذار هستیم، تغییر دولت نباید مانع اجرای پروژه‌های کلیدی ملی مسکن شود. ما باید در شرایطی که در حال گذر از دوران گذار هستیم، تغییر دولت نباید مانع اجرای پروژه‌های کلیدی ملی مسکن شود. ما باید در شرایطی که در حال گذر از دوران گذار هستیم، تغییر دولت نباید مانع اجرای پروژه‌های کلیدی ملی مسکن شود.

خود را متعهد به برقراری صلح

پایدار و تأمین امنیت منطقه

فرمانده نیروی زمینی ارتش گفت: در نگه‌ما صلح پایدار تنها برپو عدالت و احترام به حاکمیت ملت‌ها در مقابله با تجاوز و مداخله غلیبی می‌تواند باشد.

به گزارش پیام آشنا، سردبیر کمیته تحریر فرمانده نیروی زمینی ارتش، در نخستین همایش تجلیل از حافظان صلح، گفت: ما در شرایطی که در حال گذر از دوران گذار هستیم، تغییر دولت نباید مانع اجرای پروژه‌های کلیدی ملی مسکن شود. ما باید در شرایطی که در حال گذر از دوران گذار هستیم، تغییر دولت نباید مانع اجرای پروژه‌های کلیدی ملی مسکن شود.

عباسی در بررسی وضعیت پروژه‌های نهضت ملی مسکن:

تغییر دولت نباید مانع اجرای پروژه‌های نهضت ملی مسکن شود

اجرای پروژه‌های مسکن شد و کارشناسان مشکل مسکن تهران بر وض و روش راه‌رو شهری نیست. با فکها باید متع مالی اختصاصی دهند و رزانه‌های های نویت و سایر نیازهای زیرساختی خود در تأمین زیرساخت‌ها را ایفا کنند. اما در مجلس بازرها‌های مختلف سوال است. منابع دیگر اجرای وظایف خواهد بود.

پیشنهاد وزارت کشور

تفویض اختیار به استانداران به دولت ارسال شده است

معاون سیاسی وزیر کشور اعلام کرد: وزارت پیشنهاد تفویض اختیار به استانداران را به دولت ارسال کرده است. این پیشنهاد شامل تفویض اختیار در زمینه‌های اقتصادی و فرهنگی است.

حماس خواستار تشکیل کمیته حقیقت‌یاب بین‌المللی شد

کمیته حقیقت‌یاب بین‌المللی برای بررسی جنایت‌های رژیم اشغالگر در نوار غزه تشکیل شود. حماس خواستار تشکیل کمیته حقیقت‌یاب بین‌المللی است تا بتواند حقیقت را روشن کند و به مجرمین محاکمه کند.

فرمانده نیروی زمینی ارتش گفت: در نگه‌ما صلح پایدار تنها برپو عدالت و احترام به حاکمیت ملت‌ها در مقابله با تجاوز و مداخله غلیبی می‌تواند باشد.

به گزارش پیام آشنا، سردبیر کمیته تحریر فرمانده نیروی زمینی ارتش، در نخستین همایش تجلیل از حافظان صلح، گفت: ما در شرایطی که در حال گذر از دوران گذار هستیم، تغییر دولت نباید مانع اجرای پروژه‌های کلیدی ملی مسکن شود.

معاون سیاسی وزیر کشور اعلام کرد: وزارت پیشنهاد تفویض اختیار به استانداران را به دولت ارسال کرده است. این پیشنهاد شامل تفویض اختیار در زمینه‌های اقتصادی و فرهنگی است.

کمیته حقیقت‌یاب بین‌المللی برای بررسی جنایت‌های رژیم اشغالگر در نوار غزه تشکیل شود. حماس خواستار تشکیل کمیته حقیقت‌یاب بین‌المللی است تا بتواند حقیقت را روشن کند و به مجرمین محاکمه کند.